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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 16 december 2021.

Aanwezig: Chris Delneste, Voorzitter van de Raad
Francis Benoit, Burgemeester
Willem Vanwynsberghe, Johan Bossuyt, Annelies Vandenbussche, 
Jan Deprez, Schepenen
Bram Deloof, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Rik Bouckaert, Francis Watteeuw, Geert Veldeman, Jean-Paul 
Algoet, Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Ann Dendauw Van 
Ooteghem, Marc Plets, Carla Meyhui, Isabelle Vereecke, Els 
Verhagen, Bernard Marchau, Eveline Van Haverbeke, raadsleden
Els Persyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Fanny Decock, raadslid 
Jeroen Dujardin, raadslid 
Robbe Bleuzé, raadslid 

Voorwerp Opheffen bestaand belastingreglement - belasting voor het 
weghalen en verwijderen van afvalstoffen, gestort of 
achtergelaten op niet-reglementaire wijzen en/of plaatsen 
en/of tijdstippen (belastingreglement sluikstorten)

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 41, 162 en 170 §4 van de Grondwet.
Het Wetboek van de inkomstenbelastingen.
De algemene politieverordening van de gemeente Kuurne, vastgesteld in de 
gemeenteraad van 6 april 2009, en latere wijzigingen, waarin het gemeentelijk 
milieureglement betreffende het ophalen van huishoudelijk afval strekkende tot de 
beheersing van de huishoudelijke en daarmee gelijkgestelde afvalstoffen voor de 
gemeente Kuurne is opgenomen.
Het besluit van de Vlaamse Regering van 17 februari 2012, met latere wijzigingen, tot 
vaststelling van het Vlaams reglement betreffende het duurzaam beheer van 
materiaalkringlopen en afvalstoffen (VLAREMA).
Het decreet van 23 december 2011 betreffende het duurzaam beheer van 
materiaalkringlopen en afvalstoffen, en latere wijzigingen.
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
Artikel 330 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
Het decreet van 30 mei 2008, betreffende de vestiging, de invordering en de 
geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen en latere wijzigingen.
De omzendbrief KB/ABB 2019/02.
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Feiten, context en argumentatie

In de zitting van de gemeenteraad van 12 december 2019 werd het belastingreglement 
voor het weghalen en verwijderen van afvalstoffen, gestort of achtergelaten op niet-
reglementaire wijzen en/of plaatsen en/of tijdstippen (belastingreglement sluikstorten) 
goedgekeurd voor een termijn van zes jaar.
 
Na een opmerking vanuit toezicht is het beter om het belastingreglement op te heffen en 
te vervangen door een retributie op sluikstorten vanaf 1 januari 2022.
Deze aanpassing wordt opgenomen in de aanpassingen van het Algemeen 
Retributiereglement.

Verwijzingen

De beslissing van de gemeenteraad van 12 december 2019 betreffende de vaststelling 
van het belastingreglement voor het weghalen en verwijderen van afvalstoffen, gestort of 
achtergelaten op niet-reglementaire wijzen en/of plaatsen en/of tijdstippen 
(belastingreglement sluikstorten).

Publieke stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
Het belastingreglement op het weghalen en verwijderen van afvalstoffen, gestort of 
achtergelaten op niet-reglementaire wijzen en/of plaatsen en/of tijdstippen 
(belastingreglement sluikstorten) vastgesteld door de gemeenteraad van 12 december 
2019 wordt opgeheven vanaf 1 januari 2022.
 
Artikel 2
Dit besluit wordt bekend gemaakt op de website van de gemeente overeenkomstig de 
artikelen 286 en 287 van het decreet over het lokaal bestuur.
 
Artikel 3
Deze beslissing wordt aan de toezichthoudende overheid toegestuurd.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

Algemeen Directeur, Voorzitter van de Raad,
(get.) Els Persyn (get.) Chris Delneste

Voor eensluidend afschrift

Algemeen Directeur Burgemeester

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Els Persyn Francis Benoit

#$stempel$#


